«HcTopus
KOCMOHABTHUKN».

O6obwarwuli ypok no meme:
«YMHOMeHue decssimuyiHblx dpobeti».
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Llenu ypoxka:

a) 3aKpenuTh BBIYUC/IUTE/IbHbIE HABBIKM YMHOYXEHHUS
neCcSITUYHBIX APO0e;

0) yMeTb BBITIOJIHATH €M CTBUS CJIOXKEHUS,
BBIYMTAHUS, YMHOXEHUS C TeCATUYHBIMU APOOSIMU;

B) BbI3BATb MHTEPEC K 3aHATHUIO, IIOKA3dTb CBSA3b
N3Yy4a€MOI'O MaT€pHajiad C )KU3HDBIO .



O6opyzoBaHHE:

1. [lopTpeTsl kKocMOHaBTOB HO.A.
[arapuHa, I. C. TuToBa.

2. KapTouku — 3agaHus 1151 yCTHOTO
CYeTa; UHAWBUIYAJ/IbHbIE 3aJaHUS.

3. KapTouku — 3agaHus gist
TOMaIITHEe PaOOThI.

4. leTckue puCyHKHM.



[ )1aH ypoka.

1. BBonHas 4acTh.
2. YCTHBIU CYET
3. PpoHTATBHBIN ONIPOC, paboTa y JOCKHU.
4. CamocTosiTeTbHAsT paboTa.
5. UTor ypoka.
6. /lomalrHee 3aaHue.
7. lcTopnyeckuii sKCKypC.



12 anpesis — JleHb KOCMOHAaBTHUKHU. 50 JIET TOMY
Ha3a/, KOIJa Bac elle He ObLJIO Ha CBeTe,
BIlepBble B ICTOPUHU YeloBeYeCcTBa Ha
CIIella/IbHOM JIeTaTeTbHOM Kopabiie
MOAHSIJICSI B KOCMOC Halll COOTeYeCTBEHHUK
[Opuii AnexkceeBud IarapuH. OH cTa/1 caMbIM
M3BECTHBIM Ye€JIOBEKOM Ha IJIaHeTe. A
MaJIBYMIIKU U 1€eBYOHKH MeUYTa N CTaTh
KOCMOHABTaMH M OTHPAaBUTHCS K 3Be3aM






Y3HaeM Ha3BaHHeE MEPBOTO

KOCMHY€eCKOro KopaobJisi

YCTHBIU CYeET.
2,7 — 0,6 =
35+ 2,3 =
0,84 — 0,22 =
0,57 + 0,3 =
2—-0,6 =
5’8 7 hY)
3,6 + 0,8 =
0,67 — 0,48 =
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B xaxom 20dy 6bin cogepuieH amom

JNieceHOapHbili nosem?

Hatildume 3HaQ4eHue
8bIPANCEHUS.

((12-1,1)-18-0,1) -10 =




-’



Hatidem menepb maccy kopabas
8 KU102PpAMMAX.

(212,5-3,2+193) : +3755 =
Br16epu nipaBU/IbHBINA OTBET
4530 KT
4725 KT
4825 KT
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Unpedenum, Ha kakou evblcome

Had 3emell npoaemen Bocmok.

HalidemM KOpeHb YPasHeHUS.
8X + 2X + 5X — 14X — 46 =281



Bvicoma nonema
nepeo2o KOCMU4YECKO20
Kopab.isi ¢ 4en108eKoM
Ha bopmy cocmasasnna

327 KM.
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Pewiume ypasHeHue, HatideHHbI
KOPEHb YMHOMCbIme Ha 100.

5X — 3X = 2,10;



[Tonem dauncsa 108 MuHym.




PelliiB CAaMOCTOATE/IbHYIO PAOOTY, BbI
y3HaerTe:

1) CKOJIbKO BeCUT cKadaHAp KOCMOHABTA Ha
3emiie?

2) JI1s1 TOrO YTOOKI €r0 HaZleTh TpedyeTcs ...
MUHYT.

3) B oTKpBITOM KOCMOCe B HEM MOYXHO
paboOTaTh ... YACOB.

4) CKOJIBKO pas MOXXHO MCIIO/Ib30BaTh
ckadpaHIP s BBIXOIA B OTKPBITHIM KOCMOC?



CamocmoamensvHas paboma.

1) Perinite ypaBHeHMe: 5X — 3X =96,4.

2) HaiinuTte paccTosiHre MeXXay TOYKAMU, 3aJaHHBIMH
CBOMMH KoopauHatamu A(s5,2); B(10,2).

3) Berancaure: 2 1,1 + 2 -2,4.

4) Beraucaure: (12,34 - 3,56) - 14 — 97,92.
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HicTopuyeckue cBeIeHUSI

IOpuii AnexkceeBud [arapuH poanuics B 1934
rogy mnog, CMOJIeHCKOM, YYUJICS B
peMecJIEeHHOM YYUJIHIIE, B
WHTyCTPHUA/IbHOM TEXHHUKYMeE, B adPOKIIyOe,
3aTeM B aBUAIIMOHHOM yuwuiie. KOpuii
[arapuH 70CTOWH OBI/T OBITH IEPBBIM.
CBOHM MYKeCTBOM, TPYZOI00HeM,
I1e/IeyCTPEeMJIEHHOCTHIO OH JTOKa3aJl, YTO
BO3MOYXHOCTH YeI0BeKa HerCYepPIIaeMbl



nyGep

Bmecte ¢ FOpuem arapunbsiM ocBaviBan
Kopab/ib «BocToK - 1» 1 12 ampens 1961
roZia ObLJI TOTOB JIeTeTh B KOCMOC Aybsiep
[epman CremanoBu4 TutoB. Ob0a
KOCMOHABTA BBIIIIM Ha KOCMOJIPOM B
ckadaHApax, MOJHOCTHIO TOTOBBIE K
HeBUJAHHOMY CTapTy. 10/bKO mocie
rarapuHckoro «K crapry roros»! TutoB
CHSUI IIJIEM U TIPEBPATHJICS B
HaOJII0gaTe 151
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